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Boletin Ajuste Reaccion Quimica

Ejemplo

FeS+0, —Fe,0, + S0, = (aFeS+(b)0, — (c)Fe,0, +(d)SO,
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Asignamos a “a” el valor 1 (a=1). Calculamos el valor de las demas incdgnitas y para evitar nimeros fraccionarios,
multiplicamos por cuatros todos los coeficientes

4FeS + 70, — 2Fe,0, + 4S0,

Ajusta las siguientes reacciones:

a. NaSO,+ BaCl,—» NaCl+ BaSO,

b A+ HSO,— A,SO,),+ H,

c. A+ HCl—» ACIL,+ H,

¢. Na+ HO—> NaOH+ H,

e. HS+ O0,-» SO,+ HO

f, CH,+ O,—- CO,+ H,0

g. HC+ MnO,—» Cl,+ MnCL,+ HO
h..  N,+ H,—> NH,




